

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ Nr 2**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadane pod nazwą: **Modernizacja dróg gminnych w miejscowości Pańków i miejscowości Niemirówek-Kolonia**

Znak sprawy: IR.271.8.2023.MT

W dniu 25.04.2023 rok wpłynęły następujące pytania do treści SWZ

W odpowiedzi na zapytanie wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 roku poz. 1710 z późn. zm.) poniżej podaję pytania wraz z odpowiedziami.

### **Pytanie nr 1**

Dotyczy drogi w msc. Pańków: Prosimy o załączenie projektu stałej organizacji ruchu

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

W załączeniu projekt stałej organizacji ruchu dla drogi w msc. Pańków.

### **Pytanie nr 2**

Dotyczy drogi w msc. Pańków: W związku z rozbieżnością pomiędzy opisem technicznym i przedmiarem prosimy o wskazanie grubości warstwy ścieralnej na zjazdach.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Nawierzchnię na zjazdach należy wykonać z mieszanek mineralno-bitumicznych grubości 6 cm

### **Pytanie nr 3**

Dotyczy drogi w msc. Pańków: Prosimy o potwierdzenie ilości, średnicy i materiału z jakiego należy wykonać przepusty pod zjazdami w związku z brakiem informacji w dokumentacji projektowej.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Przepusty rurowe pod zjazdami - z rur betonowych lub polietylenowych, średnicy 40 cm w ilości 72 m.

### **Pytanie nr 4**

Dotyczy drogi w msc. Niemirówek-Kolonia: Prosimy o podanie klasy wytrzymałości kruszywa stabilizowanego cementem służącego do wykonania utwardzonego pobocza.

### **Odpowiedź na pytanie nr 4**

Kruszywo stabilizowane cementem służące do wykonania utwardzonych poboczy należy wykonać w węźle betoniarskim z kruszywa łamanego 0-31,5 mm z dodatkiem cementu w ilości ok. 3%. Należy uzyskać wytrzymałość min. 2,5 MPa.

Wójt Gminy Tarnawatka